



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS ITABAIANA

EDITAL Nº 08/2020, 22 DE JULHO DE 2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 07/2020 - AUXÍLIO EMERGENCIAL DE INCLUSÃO DIGITAL

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – *Campus* Itabaiana, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do edital nº07/2020.

Onde se lê:

Quadro II – Cronograma

Etapa	Período
Divulgação do edital	13/07/2020
Inscrição	14/07/2020 a 22/07/2020
Análise documental/socioeconômica	23/07/2020 a 28/07/2020
Divulgação do resultado preliminar	28/07/2020
Interposição de recurso	29/07/2020 e 30/07/2020
Divulgação do resultado final	31/07/2020

Leia-se:

Quadro II – Cronograma

Etapa	Período
Divulgação do edital	13/07/2020
Inscrição	14/07/2020 a 26/07/2020
Análise documental/socioeconômica	27/07/2020 a 29/07/2020
Divulgação do resultado preliminar	29/07/2020
Interposição de recurso	30/07/2020 e 31/07/2020
Divulgação do resultado final	03/08/2020

Itabaiana, 22 de Julho de 2020.


Antonio Isaac Luna de Lacerda

Diretor Geral

IFPB *Campus* Itabaiana